

17 апреля 2019 года преподаватели и студенты **Факультета иностранных языков** отметили Год театра в России. В этот день большая команда преподавателей и студентов факультета иностранных языков ЧГПУ им. И.Я. Яковлева посетила Русский драматический театр и посмотрела спектакль Лопе де Вега «Учитель танцев». В пьесе «Учитель танцев» Лопе де Вега высмеивает человеческие пороки, переваливаясь от смешных эмоций, до переживаний за главных героев. Альдемаро типичный красавчик, умный, интеллигентный, но кроме имени ничего не имеющий. И однажды он, приехав в другой город, влюбляется во Флорелу, дочь очень богатого и знатного человека. И по воли судьбы, Альдемаро устраивается учителем танцев в этот дом, полный интриг.

Над созданием спектакля трудились режиссер Сергей Юнганс, художник Мария Бутусова (г. Москва), художник по свету Кирилл Хрущев (г. Екатеринбург), хореограф Ирина Гаврилова. Прекрасные сценические костюмы, которые воссоздают Испанию 16 века, по эскизам М. Бутусовой сшиты в Доме моды Игоря Дадиани – известного российского кутюрье.

Этот спектакль предстал как некое чудо, как шоу, которое подарило каждому зрителю настоящий праздник.



